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Ata da 26a Reunião Ordinária da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Itaguai -RJ. 

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, As 09 horas e 10 
minutos, na Sala da dos Vereadores, reuniu-se a Mesa Diretora da  Camara  Municipal de 
Itaguai. Estiveram presentes os vereadores Gilberto Chediac Leitão Torres - Presidente; 
Julio Cezar José de Andrade Filho - 2° Vice-Presidente; José Domingos do Rozário - 3° 
Vice-Presidente; Guilherme Severino Campos de Farias Kifer Ribeiro — 1° Secretário e 
Alexandro Valença de Paula — 2° Secretário, deixando de comparecer o vereador 
Vinícius Alves de Moura Brito — Vice-Presidente. 0 Sr. Presidente cumprimento a todos 
declarou aberta a presente reunido e abriu a palavra ao membro que desejasse. Não 
havendo interessando o Sr. Presidente solicitou que se registrasse em ata a expedição do 
Oficio Circular da Mesa Diretora que suspendeu a realização de pagamentos autorizados 
por ele, após a aprovação do Parecer da Comissão Especial Processante 001/2023. 
Questionou qual seira o embasamento que a Mesa se utilizou para emitir tal oficio. 0 
Segundo Secretário explicou que em reunião próxima passada o Sr. Presidente alegou 
que os outros membros da Mesa o estavam forçando a descumprir limites de gastos, 
contudo, após tais afirmações ele realizara mais oito nomeações, através de atos 
monocráticos. Desta maneira, respondeu que a Mesa tomara tal decisão, baseada na fala 
do Sr. Presidente, que os demais membros o estavam induzindo ao erro, afirmando que 
esta não era a conduta da Mesa, que se comportava para guardar a integridade do 
Presidente e seus membros. Concluiu que este era um ato para suspender todas as 
decisões até que a situação econômico financeira da Casa fosse devidamente avaliada. 
0 Sr. Presidente disse então que os balancetes solicitados já haviam sido entregues e que 
não entraria no mérito das nomeações, pois era claro que competia ao Presidente nomear 
e exonerar os servidores. Disse então que seu questionamento não fora respondido. 0 
Segundo Secretário afirmou que havia sim o respondido, pois haviam se baseado nas 
afirmações do Presidente de que a Mesa o estava forçando a cometer ilegalidades. 0 Sr. 
Presidente disse que havia afirmado isto quando a Mesa se reunira extraordinariamente 

,# 

	para anular seus atos, mas que no momento questionava sobre a emissão do Oficio 
Circular, sem que houvesse nenhuma comunicação a ele. Solicitou o registro em ata 
deste diálogo. 0 Segundo 	Secretário afirmou que procederia Nada mais havendo, 0 Sr. 
Presidente encerrou a presente reunião e marcou a próxima para terça feira, dia 24 de 
outubro de 2023, as 09 horas. Eu, Domingos Jannuzi Alves,  Tee.  Legislativo — Redação,  
mat.:  068, lavrei esta Ata que lida e achada conforme segue assinada. 
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